
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

11 березня 2024 р.                                  Київ                                                                     № 102 

 

Про внесення змін до наказу 

ДСА України від 15.02.2023 № 84 

 Відповідно до частини другої статті 163 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", пункту 15 Порядку проведення конкурсу для призначення на 

посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої 

ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18, враховуючи лист Служби 

судової охорони від 09.02.2024 № 30/01.30-01.1-225, 

НАКАЗУЮ: 

1. Внести до складу комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у 

Сумській області, затвердженого наказом ДСА України від 15.02.2023 № 84 "Про 

затвердження складу комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 

посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Сумській              

області", такі зміни: 

вивести зі складу комісії: 

Мартинюка Віталія Володимировича, заступника начальника відділу 

кадрового забезпечення, державної служби та роботи з територіальними 

управліннями управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення 

центрального органу управління Служби судової охорони, майора Служби 

судової охорони. 

ввести до складу комісії: 

Мішковського Віталія Олександровича, заступника начальника відділу 

соціально-гуманітарної роботи та професійної підготовки управління по роботі з 

персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління 

Служби судової охорони, підполковника Служби судової охорони. 

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Лавер І. Г.) 

довести копію цього наказу до управління з питань персоналу Державної судової 

адміністрації України, Служби судової охорони, Територіального управління 

Державної судової адміністрації України в Сумській області. 

3. Прес-службі (на правах сектору) оприлюднити цей наказ на 

офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України в розділі 

"Нормативно-правова база" рубрики "Інше". 
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4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника 

Територіального управління Державної судової адміністрації України в 

Сумській області Кібця В. О. 

 

 

 

Т. в. о. Голови  

Державної судової  

адміністрації України                          /підпис/                      Максим ПАМПУРА 


